

ANDREJ DOLEŽAL

minister dopravy a výstavby
Slovenskej republiky

Bratislava

Číslo: 10790/2022/SCDPK/86895

Stupeň dôvernosti: Verejné

Vážené kolegyne a kolegovia,

dovoľte mi pripomenúť Vám, že už budúci rok v októbri sa uskutoční v Prahe XXVII. svetový cestný kongres PIARC. Na jeho príprave úzko spolupracujú odborné organizácie Slovenskej a Českej republiky s podporou ministerstiev oboch krajín zodpovedných za dopravu. Len zriedkavo sa organizuje podujatie svetového významu v doprave tak blízko Slovenska a navyše len výnimočne s naším podielom na jeho príprave a uskutočnení.

Dopravná infraštruktúra zohráva významnú úlohu pri zabezpečení riadneho chodu hospodárstva vo väčšine krajín. Zároveň práve prechádza pomerne zásadnou transformáciou či už z hľadiska tzv. zelených riešení v doprave a riadenia vplyvu našich činností na klimatické podmienky na našej planéte, meniacich sa požiadaviek vo vzťahu k zmenám mobility obyvateľstva a presunu tovarov ako dôsledok pandémie Covid, Industry 4.0, autonómnej cestnej dopravy a pod. Aj z tohto dôvodu problematika rozvoja cestnej infraštruktúry a cestnej dopravy je pre nás dôležitá a kongres môže priniesť inovatívne riešenia mnohých problémov, s ktorými zápasíme.

Svetový cestný kongres má ambíciu vytvoriť platformu pre výmenu informácií medzi odborníkmi z viac ako 100 krajín sveta, z rôznych oblastí cestného staviteľstva, bezpečnosti premávky a správy ciest. Predstavené novinky z výskumu, možnosti využívania autonómnych vozidiel, zabezpečenie ochrany dopravnej infraštruktúry proti kybernetickým útokom ponúknu odpovede nielen na otázky odborníkov, ale aj širokej verejnosti.

Bol by som rád, ak by sa Slovensko na tomto kongrese, aj s Vaším prispením, predstavilo ako vyspelá krajina s modernou sieťou ciest, s veľkým odborným potenciálom a dobrými výsledkami práce akademickej obce. Som presvedčený, že konštruktívne diskusie v priebehu kongresu a inšpiratívne riešenia zo sveta poskytnú impulz na ďalšie oživenie a skvalitnenie nášho odvetvia.

Významným doplnkom odborných prednášok a diskusií bude sprievodná výstava, v ktorej by mala dominovať „Česko-Slovenská dedina“. V tomto priestore bude možnosť predstaviť nielen výsledky práce Vašej firmy, organizácie či školy, ale aj nadviazať osobné kontakty s odborníkmi prakticky z celého sveta.

Odporúčam vám zvážiť možnosť zúčastniť sa na tomto kongrese a za usporiadateľov Vás naň aj pozývam.

Teším sa na stretnutie s Vami v Prahe v októbri 2023.

S pozdravom

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'P. P. P.', is located to the right of the text 'Teším sa na stretnutie s Vami v Prahe v októbri 2023.'.